SHIEETASS 7OV 1 ¥ MHRRES 202156 17

E10—-11H
B AMILETO
—%J)V O 7/7_" 'I' ‘9 3 ”/'U'Eh s % E?E L 7= fll;{ﬁﬁﬁ(lélﬂfﬂﬂi Mk, AEZOE Y MCV. MCH. MCHC. f0/)\#g. AST. ALT

FHlDO< Wy c AFEIBIAT 1« AN v-GTP. CK. LDH. R&EZH. JL7F =, MEK. AEH. JTUFY)

- oo e _ N _ B
WEELE (ﬁ%ﬁﬁ[} Fl:ﬁn..-f __f—él:'lz‘l Ta |\l/ __/5 N ﬁ—ﬁrx Eriizl:"(t_ :)l.;"‘ C ) T
AR—" « KB ERR TR  #F A= (i hm EZEESZERE)
<ﬁ%%>

e HEE TN oHEE = e i I
e P AFERRGEF628 (BH34%. ©E284)

0

0

AAH—Y - RIEEREIETR - WEE PHEE (B— k. 7%—) 0
2K« R ERRNER ¢ MR B (ki)

2 REEREIER B N B (Fb) : 8

A

A

0

AR— « BB EERT R R A EESE ((EE)
AR—> - REEERTR - D F)IEMFE (RhE)

AR — « R EEEFR : aEAD WP ONL—FR—)
AR— HmPER {%ﬁ%"ﬁﬁﬁzz’f? £ #Hi il &
AR —VAEMBFR - HEEEE R

AR —EmB % - sHAD E:.%ﬂ%{vt':% 443 A 31 A BIE

_}-r'h—- ﬁ T
S CPK=Eh 1=

- BISIFHIS0%MIEN®T L & @ " cPk (B) @ CPK(BEH) @

0%
9% . 26% l
21% 23%

= 20037 = 200 — 300  300-399 = 400-499 = 500L.. _F = 2003 ;% = 200 — 300  300-399 = 400-499 = 500L1 _F

IR AT DIRRT300 U/LIEEIE
=1THTUA/N =T TL\RL)

EE TR B (BFESE) ' v

@
3%
7z VFUrLHE2 "12% «

n6.7kF 6769 =7.0LE »6.7Kim 6769 =705t
YINDBERENEAERILE

?tEIL—EﬁT TIDNLEEBMELVZ

m 125587 =12.6-20 = 21-30 =30-50 = 50L( E » 12.55K/@ =12.6-20  21-30 =30-50 =50LlE 20% '35?
FFICEZEFHLLEN 7R —EEEXVIEIE

HENPT W ET T FUIEEEREDHERESY

m6.7kE  6.7-69 m7.0LlE m 6.7k = 6.7-69 =7.0LE

RIREFR 20L& N 2T 5— T TDY I OEERDIEE
*SIEDIER: ! -- =300KRBEIRILF—2AEDNTEL TS

B

87%

m 300KiH = 3008l E m 300KiH =300k

20ki% w20l E 20K w20l L

ZEIE KIT70% M IRIVF—TED AR

O T F I EEEREX G
~REEEL Y — ERIRECOES

@74 J7EFBHDOCPKEIE
> h—FT—E&DES
- EEIR R DR

QBECEE T 2HDES
S>BEEOEZA 74327 ICAT LU ERNRFUDEBEDRE

PEIZKY . LURVRETORL—Z 2 0D EgEE RUGRR AR EIC DN D,

hmam L
. ) REARRF-2 BHFEI IRPEL AR 18)I1B5T . SHB &3, ERHS .
SERRE -5-5.95R - 6~ 6ok nSERIKE »5-5.950 6 6.98MH WMENES3 | B3
)~ 7.8 = SESRILLE 7 7.9F5R = SESEILLL REEP R B BRI TUF VA & BHREDIEEENZ 51— =250
A gelt
6.8+0.9h 6.6+1.0h ARE E71% 55 455-461(2022)

— — EEAE AT B2 HKAGOEARATR—Y %Rt T 7 0TIV ESTHER
(5&%2:4.5h) (82%2:4.0h)




